Задание

для учащихся 8 класса на период с 25 мая по 30 мая 2020 года

	Понедельник 25.05.2020

	1
	Алгебра
	Повторить п.1-8, № 30(а, б), 40 (а, б), 77(в, г), 119(а, б), 138(а, б, в), 148(а, б)

	2
	Русский язык
	§ 73, 74, упр. 435, 439, 440.

	3
	Химия
	Повторить § 40 - 47

	4
	Литература
	Эдгар Аллан По. По материалам Интернета подготовить сообщение о писателе, прочитать новеллу «Низвержение в Мальстрем», составить план пересказа в тетрадь.

	5
	Технология
	Работа над проектом. Изготовление материального продукта.

	6
	Родной язык
	Итоговое тестирование по родному языку. (Приложение 1, смотри ниже).

	Вторник 26.05.2020

	1
	Геометрия
	 Повторить темы «Четырехугольник» и «Площадь». Выполнить тестовую работу Приложение 2(смотри ниже)

	2
	История
	Тема урока: «Культурное пространство Российской империи в XYIII веке. Народы России в XYIII веке ».стр.101-105.  

	3
	Русский язык
	§ 75, упр. 443-устно, изучить теорию, упр. 445, 446, 450-по заданию.

	4
	Биология
	§ 66  «О вреде наркогенных веществ» , составить план –  конспект.

	5
	Физика
	Повторить главу 1

	6
	Музыка
	Исследовательский проект «Полна чудес могучая природа», «Весенняя сказка «Снегурочка» (стр.98-99). 

	Среда 27.05.2020

	1
	Алгебра
	Повторить 15-18, № 402(2 стр.), 408(1 стр.), 416(2стр.), 423(1ст.), 427(1стр),  431(1стр.).

	2
	Русский язык
	Итоговый контрольный диктант. Написать диктант и выполнить грамматические задания. (Приложение 3, смотри ниже).

	3
	Английский язык
	 Стр. 245 №4 Focus

	4
	Немецкий язык
	Итоговый тест

	5
	Информатика
	Повторить главу 2

	6
	Физкультура 
	Бег по пересечённой местности до 15 м. ОРУ.

	Четверг 28.05.2020

	1
	Алгебра
	Повторить п. 21-24, № 515(1стр.), 518(2стр.), 540(1ст.), 562, 563.

	2
	Геометрия
	Повторить  темы «Подобные треугольники», «Окружность».   Решить задачи.
1. В окружности проведены две хорды MN и PK , пересекающиеся в точке Е, MN=14см,   МЕ на 2 см больше NE. Найдите площадь треугольника  PNE, если площадь треугольника MEK  равна 64см.

2. В окружности радиуса 5 проведена хорда АВ=6см. На прямой АВ вне хорды отмечена точка Р  так, что АР:РВ=5:2. Найдите расстояние от точки Р до центра окружности.

	3
	Физика
	Повторить главу 2

	4
	Литература
	Э. Гофман. По материалам Интернета ознакомиться с биографией Э. Гофмана, прочитать сказку «Щелкунчик и Мышиный король», обратить внимание на два мира в новелле : сказочный и реальный.

	5
	История
	Тема урока: «Перемены в повседневной жизни российских сословий».§26. развернутый ответ на вопрос №3.

	6
	Родная литература
	Подготовить сообщение  (письменно)  о своём любимом поэте.

	Пятница 29.05.2020

	1
	География 
	Доклад по теме «Охрана природы и экологические проблемы Липецкой области».

	2
	Немецкий язык
	Повторение за курс 8 класс

	3
	Химия
	Повторить § 49 - 53

	4
	Английский язык
	Стр.247-249 №6,7

	5
	Биология
	§ 67   письменно ответить на вопросы 1 – 2 стр. 271

	6
	ИЗО
	Творческий проект «Здравствуй, лето!»

	Суббота  30.05.2020

	1
	Обществознание
	Тема урока: «Мировое хозяйство и международная торговля». §28.

	2
	ОБЖ
	Учебник 6 класс. §2 стр.135-137, ответить на вопросы.

	3
	Немецкий язык
	Повторение за курс 8 класс

	4
	Алгебра
	п.28-30, № 730(1стр.), 751, 770, 797, 763 

	5
	География
	Доклад « Достопримечательности Липецкой области».

	6
	Физкультура
	Кросс 1000 м на время. ОРУ.


Приложение 1.
Итоговое тестирование по родному языку. 
Часть 1.
Выберите один верный ответ, запишите его буквой.
1.Термины – это
А. слова или обороты речи, которые свойственны жителям определенного региона. 
Б.особые лексические единицы, которые точно и однозначно называют специальные понятия научной сферы общения и раскрывают их содержание. В. слова или выражения, свойственные речи той или иной профессиональной группы. 
Г.  слова, представляющие собой названия существовавших когда-то, но исчезнувших предметов, явлений человеческой жизни.
2.В каком случае числительное употреблено неверно?
А.у обоих берегов
Б. с обоими сёстрами
В. На обеих сторонах
Г. У обоих друзей
3.Установите соответствие:
Выберите несколько верных ответов. Запишите их буквами.
4.Какие слова имеют отношение только к разговорной речи?
А. сканер Б. лайкнуть В. твитнуть Г.зачекиниться Д.дефолт

5.В каких словах на месте сочетания ТЕ произносится твёрдый звук [Т] перед гласным?
А.тезис Б.детектив В.термин Г.тема Д.свитер Е.контекст Ж.бутерброд
6.В каких словах обязательное произношение [шн] на месте орфографического ЧН?
А.скучно Б.яичница В.прочный Г.вечный Д.нарочно Е.Ильинична Ж.лодочный
7.Выпишите только нейтральные формы вежливости:
А.привет, Б.здорОво, В.здравствуйте, Г.добрый день, Е. хай, Ж.пока, З.до свидания, И.до встречи, К.всего хорошего, Л.салют, М. давай, Н.благодарю, О.спасибо, П.спасибки.

8.Какие из терминов вошли в активное употребление?
А.демпинг Б.сайт В.температура Г. амфибрахий Д.вирус Е.дистилляция Ж.кристалл
9. Подлежащее НЕПРАВИЛЬНО согласовано со сказуемым в предложениях:
А. Молодёжь получают знания.
Б. Большая часть между ними была довольно добрые люди.
В. Сотня спортсменов разбежались по стадиону.
Г. Слово взяла профессор Сергеева.
Часть 2.
Прочитайте текст. Выполните задания 10-13. Ответы запишите словами или цифрами.
1)Старославянский язык возник как язык переводов. 2)Это искусственный, книжный язык, который имеет под собой живую славянскую основу. 3)Такой реальной основой был македонский диалект болгарского языка, языка жителей города Солуни (ныне Салоники), в котором находились Кирилл и Мефодий в период создания азбуки. 4)От названия города идет традиция называть их солунскими братьями.
5)Старославянский язык способствовал обогащению словарного состава русского языка, получил широкое распространение на Руси, так как был в значительной степени понятен русским людям и усвоение его не представляло больших трудностей.
10. Определит тип речи. Ответ запишите словом.
11.Определите стиль речи. Ответ запишите словом.
12.Укажите номер предложения, в котором дан ответ на вопрос: Почему старославянский язык получил широкое распространение на Руси?
13.Каким средством выразительности является выделенное слово? Ответ запишите словом.
Приложение 2.

Тестовая работа по геометрии 
Верно ли, что:

1. Сумма углов выпуклого четырехугольника равна 360°.

2. В трапеции углы при каждом основании равны.

3. Квадрат - это параллелограмм, у которого все углы прямые.

4. Вершины А и С ромба ABCD симметричны относительно прямой BD.

5. Если на одной из двух прямых отложить последовательно несколько равных отрезков и через их концы провести параллельные прямые, пересекающие вторую прямую, то они отсекут на второй прямой равные им отрезки.

6. Отрезок, соединяющий точки, лежащие на боковых сторонах трапеции, параллелен основаниям и равен их полусумме.

7. Параллелограмм, у которого все углы равны и все стороны равны, является квадратом.

8. Биссектриса одного из углов параллелограмма отсекает от него равнобедренный треугольник.

9. Площадь прямоугольной трапеции равна произведению ее средней линии на боковое ребро.

10. Площадь ромба равна половине произведения его диагоналей на синус угла между ними.

11. Если в треугольниках АВС и А1В1С1 высоты АН и А1Н1 равны, то 

12. Площадь прямоугольного треугольника равна произведению его катетов.

13. Если в ААВС стороны равны 5, 6, 7 см, то его площадь равна [image: image1.jpg]JIS(I8=SX18—-6)(18—7) M’




14. Если в треугольниках АВС и А1В1С1∠A = ∠A1, то [image: image2.jpg]St S pe, =(AB-AC): (ABy - 41C).




15. Медианы треугольника делят треугольник на шесть равновеликих треугольников.

Укажите верный ответ из предложенных:

1. Сумма углов выпуклого пятиугольника равна:

а) 360°;                 б) 900°;         в) 540°.

2. Один из углов равнобедренной трапеции равен 100°. Три оставшихся угла равны:

а) 80°, 80°, 100°;      б) 75°, 75°, 110°;      в) 70°, 70°, 120°.

3. Смежные стороны прямоугольника равны 6 и 8 см. Диагонали его равны:

а) √28 и √28 см;    б) 10 и 10 см;      в) 14 и 14 см.

4. Сторона ромба равна 5 см, а одна из его диагоналей 6 см. Площадь ромба равна:

а) 30 см2;       б) 24 см2;     в) 15 см2.

5. В ромбе ABCD ∠A = 70°, ∠ABC равен:

а) 20°;            б) 110°;         в) 55°.

6. В параллелограмме разность смежных сторон равна 5 см, а его периметр равен 38 см. Меньшая сторона параллелограмма равна:

а) 7 см;          б) 12 см;        в) 9,5 см.

7. Биссектриса угла А прямоугольника ABCD пересекает ВС в точке Е так, что BE = 4,5 см, СЕ = 5,5 см. Площадь прямоугольника равна:

а) 55 см2;       б) 100 см2;     в) 45 см2.

8. Одна из диагоналей ромба равна его стороне. Углы ромба равны:

а) 90°, 90°, 90°, 90°;      б) 60°, 60°, 120°, 120°;        в) 45°, 45°, 90°, 90°.

9. Ромб, не являющийся квадратом, имеет n осей симметрии. Значение n равно:

а) 1;        б) 2;        в) 4.

10. Площадь ромба со стороной 8 см и углом 60° равна:

а) 32 см2;        б) 32√3 см2;        в) 16√3 см2.

11. Площадь прямоугольника с гипотенузой 26 см, один из катетов которого равен 24 см, равна:

а) 120 см2;       б) 312 см2;          в) 240 см2.

12. Площадь равнобедренного треугольника с боковой стороной 13 см и основанием 24 см равна:

а) 120 см2;       б) 156 см2;          в) 60 см2.

13. Одна из сторон параллелограмма равна 14 см, а высота, проведенная к ней, — 12 см. Высота, проведенная к смежной стороне, равной 21 см, равна:

а) 8 см;             б) 10 см;             в) 19 см.

14. Площадь равнобедренной трапеции с основаниями 10 см и 16 см и боковой стороной 5 см равна:

а) 104 см2;        б) 52 см2;            в) 65 см2.

15. Площадь квадрата со стороной 5√2 см равна:

а) 50 см2;          б) 25 см2;             в) 100 см2.

Приложение 3
Итоговый контрольный диктант

(Озаглавить текст)

Утро, тихое, ясное, ошеломило меня. Неширокая, но глубокая речонка, розовая в лучах солнца, плещется у самых ног. Легкий ветерок едва колышет прибрежные кусты. Ни шума, ни шорохов.

 На берегу приютилось² несколько удильщиков, приехавших², как выяснилось, из ближайших сел⁴. На песчаной отмели, возле коряги, выброшенной когда-то ветром, сидит рыбак⁴. Снасть его незатейлива² и надежна. Он прилаживает на крючок кусочек сырой раковой шейки (раки лежат возле него в сумке) и закидывает наживу на середину реки. Грузик у него, я заметил, потяжелее обыкновенного. Свинцовая полукруглая пластинка плотно ложится на дно, и вода ее хорошо обтекает, не сдвигая² с места. Впрочем, здесь почти не ощущается течение.

 Закинув удочки, рыболов настораживается и в течение некоторого времени неотрывно² смотрит на гибкий прутик, воткнутый в песок. Но вот прутик начинает дергаться и трястись, и вскоре на песке трепещет несколько рыбешек: окунь-красавец, красноперая² плотва, серебряный язь.

 Рыбалка, конечно, удивительная вещь! (142 слова)

(По В. Солоухину)

Грамматические задания.
1. Сформулируйте и запишите:
а) тему текста;
б) основную мысль текста.

2. Морфемный разбор указанных слов:
приютилось, неотрывно, краснопёрая,
приехавших, сдвигая, незатейлива.

3. Выпишите по одному примеру словосочетаний на каждый тип подчинительной связи в словосочетании, сделайте разбор данных словосочетаний, указав главное слово и тип подчинительной связи, установив смысловые отношения при помощи вопроса:
из третьего и четвёртого абзацев.
4. Синтаксический разбор предложений:
вариант 1 –первое предложение второго абзаца;
вариант 2 – второе предложение второго абзаца.
